



В рамках проекта «Без срока давности» офицеры СУ СК России по Нижегородской области приняли участие в поисковых мероприятиях и раскопках на местах сражений Великой Отечественной войны (Фотографии)



Следователи-криминалисты отдела криминалистики и следователи третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области приняли участие в поисковых мероприятиях на территории Городищенского района Волгоградской области, проводимых казачьим поисковым отрядом "ВЗРЫВ". Целью этих мероприятий является увековечение памяти советских граждан, погибших от рук немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Следственное управление СК России по Нижегородской области на постоянной основе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

принимает участие в архивно-поисковой работе совместно с общественными организациями, в том числе по увековечиванию памяти земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны.

При проведении раскопок на территории боевых действий 13 сентября 2022 года сотрудниками регионального следственного управления обнаружены останки бойца Красной армии.

В дальнейшем останки военнослужащего будут перезахоронены на Россошинском военно-мемориальном кладбище советских воинов, погибших под Сталинградом в годы Великой Отечественной войны в Городищенском районе Волгоградской области.

Изображения



15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1723873>